

6.06.2024 (4 день)

Четвертый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп».

*Утро началось с занимательного процесса - динамометрии
(измерение силы сжатия кистью правой и левой руки).*

*Далее по расписанию плавание. Главной целью на воде у ребят
сегодня была отработка такого стиля плавания как брасс.*

*Для обучения и совершенствования использовались специальные упражнения не
только в воде, но и на суше. После обеда юные спортсмены отправились в музей
народной игрушки и традиционного искусства. В данном месте ребятам рассказали
об огромной коллекции игрушек, традициях народов их изготовивших,*

*А самое интересное, что все экспонаты, представленные в музее,
собраны из разных уголков мира.*

